
 2ª Reunião Ordinária - Concampus 
 IFC/DG/Gabinete 

 13 de abril de 2023. 

 Pauta 

 1.Apreciação do Calendário Acadêmico 2023; 
 2 .Calendário Administra�vo 2023 (proposição); 
 3. Cronograma de reuniões Concampus; 
 3.1 Recomposição da comissão. 

 Aos  treze  dias  do  mês  de  abril  de  2023,  às  quinze  horas  e  trinta  minutos,  reuniram-se  para  2ª 
 Reunião  Ordinária  do  CONCAMPUS,  os  membros  do  conselho:  Tiago  Lopes  Gonçalves,  Douglas 
 Carlesso,  Felipe  de  Oliveira  Lamberg  Henriques  dos  Santos,  Rafael  Rodrigo  Sens,  Kelly  Cris�na 
 Ferreira  De  Deus  Kasburg.  Não  par�ciparam  representantes  dos  egressos  e  pais  de  alunos.  Feita  a 
 conferência  do  quórum,  o  Presidente  do  conselho  saudou  os  presentes  e  deu  início  a  reunião,foi 
 informada  as  pautas  e  feita  a  leitura  da  ata  da  reunião  anterior,  após  iniciou-se  a  apreciação  da 
 primeira  pauta:  1.  Apreciação  do  Calendário  Acadêmico  2023  :  O  Presidente  apresentou  o  calendário 
 conforme  publicado  no  site  em  Calendário  Acadêmico  2023  e  informou  que  a  aprovação  foi  feita  ad 
 referendum  .  Após  apreciação  dos  membros,  abriu  para  que  os  presentes  apresentassem  sugestões 
 e  dúvidas.  Após  o  esclarecimento  das  dúvidas  apresentadas  e  diante  de  nenhuma  objeção  foi 
 aberto  para  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Segunda  pauta:  2.  Calendário 
 Administra�vo  2023  :  Foi  explanado  que  o  Art.  5º  da  Portaria  nº  50/2023,  que  estabelece  o 
 Calendário  de  A�vidades  da  Reitoria  para  o  exercício  de  2023,  -  juntamente  com  a  Portaria 
 Norma�va  nº  05/2022/CONSEPE  determina  que  os  diretores-gerais  elaborem  o  Calendário 
 Administra�vo  dos  respec�vos  Campus.  Para  atendimento  dessa  determinação  foi  proposto  duas 
 opções:  1º  Opção:  Que  a  elaboração  do  calendário  seja  feita  pela  Direção  de  Administração  de 
 Planejamento  e  Direção  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão.  2º  Opção:  Designação  de  uma  comissão 
 com  os  membros  do  conselho  para  elaboração  do  calendário.  Ficando  decidido  pela  1ª  Opção  por 
 unanimidade.  Terceira  pauta:  3.  Cronograma  de  reuniões  Concampus  e  Recomposição  da  comissão  : 
 O  Presidente  solicitou  aos  conselheiros  que  se  manifestassem  sobre  a  programação  das  próximas 
 reuniões,  após  algumas  sugestões,  ficou  definido  por  acordo  unânime  que  haverá  uma  reunião 
 extraordinária  dia  11/05/2023  para  apresentação  do  calendário  administra�vo  2023  e  definição  da 
 comissão  para  nova  eleição  do  Concampus,  considerando  que  a  gestão  atual  encerrar-se-á  dia 
 28/06/2023.  As  próximas  reuniões  ocorrerão  nos  dias  27/07/2023  e  21/09/2023.  Encaminhamentos: 
 1.  Alterar  a  comissão  do  concampus,uma  vez  que  a  representante  Débora  Junges  não  faz  mais  parte 
 da  composição.  O  Conselheiro  Luiz  Leandro  passa  a  fazer  parte  dos  membros  natos  e  no  seguimento 
 docente  não  haverá  suplente.  2.  Prorrogar  a  gestão  do  concampus  por  90  dias.  Após  os 
 encaminhamentos,  o  Presidente  passou  a  palavra  aos  membros  para  sugestões  e  dúvidas.  O 
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 Conselheiro  Felipe  sugeriu  que  nas  próximas  reuniões  sejam  discu�das  pautas  relacionadas  a 
 aplicação  de  verbas  não  vinculadas  às  despesas  fixas  e  que  outros  assuntos  relevantes  da  ins�tuição 
 tanto  no  aspecto  de  ensino  quanto  administra�vo  sejam  discu�dos  pelo  conselho.  A  conselheira 
 Kelly  perguntou  sobre  questões  de  segurança  do  campus,  considerando  os  ataques  ocorridos 
 recentemente  em  escolas,  e  o  conselheiro  Rafael  falou  da  importância  da  Brigada  de  Incêndio 
 voluntária,  formada  por  servidores,  para  dar  início  a  outros  procedimentos  de  segurança.  O 
 Presidente  Tiago  informou  que  as  medidas  já  implementadas  foram:  1.  Vídeo  Monitoramento 
 realizado  com  57  câmeras.2.  Empresa  terceirizada  de  segurança  patrimonial  e  pessoal  24h  por  dia, 
 3.Ronda  realizada  periodicamente  pelo  segurança  do  campus  em  pontos  específicos;  4.Tranca 
 temporária  e  momentânea  da  porta  de  acesso  frontal/central  durante  a  saída  para  ronda; 
 5.Manutenção  da  porta  de  acesso  frontal/central  fechada  (não  trancada)  em  todo  o  momento  que  o 
 segurança  es�ver  na  frente/em  seu  posto;  6.Todas  as  salas  de  aulas  e  laboratórios  possuem  câmeras 
 (blocos  I  e  II).7.Livro  de  controle  de  entrada  de  pessoas  alheias  ao  ambiente  escolar;  8.Pais  e 
 visitantes,  somente  sobem  as  escadas  para  determinado  atendimento  após  um  servidor  vir  na 
 recepção  acompanhar  o  cidadão  à  seu  des�no  interno.  Medidas  que  estão  sendo  implementadas 
 imediatamente:  1.Cancelamento  da  ronda  de  segurança  nos  espaços  específicos  do  campus.  Assim  o 
 segurança  ficará  100%  atento  ao  acesso  principal  e  também  secundário  2.Implementação  de  crachás 
 de  iden�ficação  para  os  visitantes;  3.  Conclusão  de  composição  da  equipe  de  Brigada  Voluntária 
 para  atuação  também  com  treinamento  de  toda  a  comunidade  em  casos  de  evacuação; 
 4.Comunicação  de  todos  estes  procedimentos  aos  pais  via  grupos  de  whatsapp  existentes; 
 5.Reunião  com  alunos  para  reforçar  estas  questões  e  contar  com  a  colaboração  de  todos.  Medidas 
 planejadas  para  serem  implementadas  posteriormente:  1.  Avaliar/discu�r  o  novo  contrato  da 
 empresa  de  segurança  para  que  o  campus  tenha  2  pessoas  por  turno  (2  diurnos  e  2  noturnos).  2. 
 Alteração  do  layout  de  acesso  principal  do  campus  (adicionando  grade  frontal  e  segunda 
 etapa/barreira  de  acesso  via  interfone  e  liberação  manual  de  entradas  em  horários  diferentes  do 
 comum  de  aulas/a�vidades  de  ensino);  3.  Criação  de  um  segundo  espaço  de  entrada/saída  do 
 campus.  O  Diretor-Geral  fará  um  comunicado  à  comunidade  geral  sobre  questões  de  segurança  no 
 campus.  Nada  mais  havendo  a  declarar,  eu  Nilce  Ines  Bueno,  subscrevo  a  presente  ata  e  assino 
 juntamente  aos  demais membros  presentes  na reunião. 
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